

## 南京航空航天大学附属高级中学

## 未来已来,梦想盛开



民航飞行预科班



机器人社团



心里的梦,是星辰大海;眼前的路,春暖花开。遥想明天,总令人心潮澎湃。只要我们想,只要我们做,只要我们去奔跑,未来就在你看得见的远方……

十年的乘风破浪,十年的奋力向上,十年的追梦前行,南航附中的内涵发展,辉煌推进成绩,助力一批又一批追梦学子从这里起航,携梦飞翔。

通讯员 郑宁玲



## 校长寄语

俄国作家托尔斯泰说过,理想是指路明灯,没有理想,就没有坚定的方向;没有理想,就没有生活。“用梦想为人生领航”是我们的育人理念;“培养携梦飞翔的人”是我们的育人目标。希望每一个航高学子,都拥有远大的志向、明确的奋斗目标。

——南京航空航天大学附属中学校长 蒋国和

## 学校名片

南京航空航天大学附属高级中学是一所以航空科技教育为主要办学特色的现代化园林式四星高中,学校建有全省中学一流的航模科技馆、歼10飞机模型和航空飞行模拟舱。

学校以深化课程、课堂教学改革为抓手,着力质量教学的意识提升;形成了实时性的微研究教学特色,在教学内容的选择上精心准备,科学育人,轻负高效;培养一批批优秀的青年教师,建设智慧校园,更新教学手段,强调年级管理与学生的调试,关注每一个学生的推进达成。

航高老师们厚植家国情怀,培养责任担当,尊重每一个孩子独特的生命旅程,助力他们成为志存高远,携梦飞翔的人。

## 联系我们

地点:南航附属高级中学(蓝旗街校区)招生办公室。  
电话:025-84593843(招生办)  
网址:<http://www.nhfz.net>



航高官微



考生信息登记



招生QQ

## 名师引领,教师成长护梦想

## 筑梦·耕耘

在以名校长蒋国和为核心的校长团队引领下,全校教师勤勉敬业,笃学立德。学校拥有在职教授级高级教师、特级教师3名,市区学科带头人、市区优秀青年教师等近百名,更有百余位教师获得“省劳动模范”“省级先进教育工作者”“南京市五一劳动奖章”“南京市“最美教师”“感动秦淮教育人物”

及市、区先进教育工作者等荣誉称号。

近年来,学校青年教师成长迅速,数十位老师在全国省市各类教学竞赛中屡获大奖。朱婷婷在江苏省高中数学优质课大赛中荣获省一等奖;檀辰馨在江苏省高中物理优质课评比中荣获省一等奖;田琪在第二届全国名师工作室创新发展博



智慧教室



校园“梦之队”——健美操团队

## 课程建设,注入追梦新力量

## 航空特色,赢在未来

学校脱胎于民国空军子弟学校,拥有南京航空航天大学高校资源支持;拥有以“航空航天科技”为特色的教育体系;拥有全省中学一流的航模馆、航模队、航空模拟飞行舱等。以“一主两翼”为课程结构,培育面向学生终身发展、个性鲜明的人才。

学校积极发展航空航天科技教育体系为主导的技能实践型课程,提高学生科学素养,提高学生动手能力。多方位引领同学们探索太空奥秘,感知航空科技的发展。其中校本课程《中国人的飞天梦想》荣获南京市精品课程一等奖,《飞翔航空模型系列课程》荣获“星光计划”一等奖。

## 课堂教学,实时高效

学校以高效课堂教学为核心,围绕“双主学堂”校本研究和实践,推进“参与、理解、调适”前瞻性高效教学策略研究,

形成了独特的课堂教学模式。

同时,充分发挥江苏省英语课程基地的“多模态学习”优势,开设多样化的研究活动课程,其中《英语话剧》校本课程获南京市精品课程一等奖;注重心理教育课程为主导的素质培育型课程,让学生认识自己,生涯规划,快乐成长;以深化课程、课堂教学改革为抓手,着重教学质量提升,形成了实时性的微研究教学特色,科学育人,轻负高效,努力让学生自主学习、合作学习、持续学习。

学校在教育教学中发现问题,把问题实时转化,通过调研、探讨、论证提出实时的解决方案。坚持做减法,研究考纲及考点,各个击破,以学情定位教学,以研究优化教学,以训练诊断教学,做到轻负高效。

## 多彩校园,拔尖培优

学校以理想教育为主线,把核心价值理念融入立德树人的教育过程中,航空科技节、体

育节、心理节等主题活动呈现系列性和连续性。同时将提高学生的文化素养、体育素养、艺术素养、创新精神作为关注学生终身发展的重要内容,为优秀学生制定培养计划,拔尖培优,充分挖掘学生潜能。

2019年,学生个人竞赛喜报频传:在江苏省“校园心理剧”评选中,《奋起吧,少年!》荣获特等奖;入选“2020年江苏省中学生科技创新后备人才培养计划”的田子晗同学,同时在市科技创新大赛中荣获论文一等奖;在省金钥匙科技竞赛中,熊星宇等同学分获高中组特等奖和一等奖;在全国中学生生物学奥林匹克竞赛和全国中学生物理竞赛中,孙允升等多名同学分获国家级、省级奖项;在2019年江苏省青少年航空模型锦标赛中,校航模队获综合团体第一名及四项单项团体第一名;在2019年南京市中小学机器人竞赛中学组FLL机器人工程挑战赛中,郭皓玮等4位同学获一等奖。

## 实力推进,六年五获最高奖

## 追梦·荣誉

学校高考成绩优异,2011—2019年,学校连续9年获得南京市“综合管理奖”“高考成绩优秀奖”“学校教学管理奖”。2019届高考报名429人,二本硬达线390人,基地班本科达线率100%,一本达线率高达82.2%,大幅度超额完成市区预测指标。学校再次囊括南京市高中绩效评估“综合奖”“教学质量优秀奖”“学校教学管理奖”以及“高考质量突出贡献奖”四项大奖,实现大满贯。

2014年起,南京市设立了“南京市高考质量突出贡献奖”,学校因高考成绩连续破历史记录、推进率居于南京市前列,六年五度摘得此含金量最高的奖项,是南京市获得此奖最多的学校之一。

## 一个平凡女孩的名校梦

## 怀梦·盛开

我知道,没有航高老师的付出,就没有我现在的成就。航高老师对学生的爱藏在心底,对每位学生都付出了极大的热情,对每位学生都了如指掌。我中考成绩很普通,我高中的好成绩来源于任课老师严谨的课堂教学、年级组用心设计的各科试卷、学校合理的教学安排,以及融洽和谐的班级氛围。学弟学妹们,你可以信任航高,信任航高老师!

——东南大学2017级临床医学专业 张思宇

## 一个科创新星的飞行梦

我非常想当空军飞行员,我会为这个理想不断努力。高中刚开学,我的班主任对我们既关怀呵护又严格要求,她是数学老师,时刻以“高标准、严要求”指导我们;语文老师教会我宝贵的学习方法,英语老师引领我拓宽视野;物理老师的课堂幽默轻松,化学老师的自信和专业知识吸引着我……就是一位位桃李满天下的老师,对我们严格管理、循循善诱、宽容和善,让我很爱航高,以她为荣。

——2019级高一(3)班 田子晗(2020年入选江苏省中学生科技创新后备人才培养计划名单)

